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Spotřebitelé v Karlovarském kraji, kde odstartoval 17. ročník soutěže, již znají nominované
produkty na ocenění značkou Regionální potravina. Letos se zde do soutěže přihlásilo 20
místních výrobců s 82 produkty. Komisi zaujaly například Hovězí mleté maso v BIO kvalitě
ze Statku Hlinky, výjimečně křupavé Krekry s pečeným česnekem ze Statku Jakubov a
lahodný dezert Pavlova od Jess Bakery. Soutěž se koná ve všech krajích České republiky.

Hodnotitelská komise se sešla v Ostrově a značku Regionální potravina Karlovarského kraje navrhla
pro rok 2026 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované
 
UZENÁ ŠUNKA NA BUKU
STANISLAV KONÁR, NEJDEK
STANLEYS – ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
HOVĚZÍ – MLETÉ
STATEK HLINKY S.R.O.
 

Sýry včetně tvarohu

 
SEDLÁCKÝ KOZÍ BIO SÝR S VLAŠSKÝM
OŘECHEM
MARIE KVĚTOŇOVÁ, ÚTVINA
HOSPODÁŘSTVÍ U SEDLÁKŮ

Mléčné výrobky ostatní
 
JOGURTOVÝ NÁPOJ LESNÍ OVOCE
BELINA S.R.O.
BIOFARMA BELINA NEŽICHOV

Pekařské výrobky včetně těstovin
KREKRY S PEČENÝM ČESNEKEM
LENKA PELIKÁNOVÁ, VOJKOVICE
STATEK JAKUBOV

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek
 
PAVLOVA
JESSICA ŽELEZNÁ, SOKOLOV
JESS BAKERY

Nápoje
 
12 SVĚTLÝ LEŽÁK KRUŠNOHOR
PIVOVAR KRUŠNOHOR S.R.O.

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé
formě

 
NEVYHLÁŠENO
 



Ostatní
 
ČERSTVÁ VEJCE Z FARMY POUSTKA
ZEPHYR FRANTIŠKOVY LÁZNĚ, S.R.O.
FARMA POUSTKA

„Regionální potravina je skvělá příležitost pro začínající a malé podnikatele, kteří vyrábí kvalitně a s
láskou k řemeslu. Otevírá nové možnosti – účast na zajímavých akcích pro veřejnost, v pořadech či
podcastech a mnoho dalšího. Slogan ‚Neřešme jen, kolik to stojí, ale co za tím stojí‘, je více než
výstižný. Značku Regionální potravina sleduji už dlouho a vždy jsem si produkty s touto značkou ráda
kupovala. Je to známka kvality,“ říká majitelka Pekařství “Od Elišky“ Eliška Šupková, držitelka
ocenění Regionální potravina Karlovarského kraje 2025.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění Regionální potravina si producenti
převezmou v Mariánských Lázních na letním koncertě Rádia Blaník s Regionální potravinou v pátek
24. července 2026.

„Letošní ročník soutěže Regionální potravina Karlovarského kraje nabídl škálu kvalitních výrobků,
které potvrzují vysokou úroveň místních producentů. Rozmanitost regionální produkce je pro tuto
značku zásadní, a proto bych rád povzbudil další výrobce kvalitních lokálních potravin, aby se do
soutěže v budoucnu zapojili. Poděkování patří všem účastníkům za jejich práci i hodnotitelské komisi
za profesionální přístup. Všem oceněným srdečně gratuluji,“ uvedl Lukáš Vacek, krajský koordinátor
Regionální potraviny Karlovarského kraje.

Kontakt:
Eva Češpiva
tisková mluvčí
E: press@szif.gov.cz

Pro editory:
Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti mikro, malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný
výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou
zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější
marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje
například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální
potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky,
Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální
potravina (regionalnipotravina.gov.cz).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění
opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je



zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně
se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších
65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.

Více informací naleznete na szif.gov.cz.

https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-probehla-prvni-letosni-hodnotitelska-komise-a-nominova
la-vyrobky-na-prestizni-oceneni-regionalni-potravina

https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-probehla-prvni-letosni-hodnotitelska-komise-a-nominovala-vyrobky-na-prestizni-oceneni-regionalni-potravina
https://www.akcr.cz/txt/v-karlovarskem-kraji-probehla-prvni-letosni-hodnotitelska-komise-a-nominovala-vyrobky-na-prestizni-oceneni-regionalni-potravina

